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Tisková zpráva

Švéd Jakob Wilhelmson  vyhrál letošní Quiksilver Snowjam 2009 a odváží  si výhru  3.000
ůamerických dolar .

Ve  Skiareálu  Špindlerův  Mlýn  dnes  skončily  mezinárodní  závody  světové  úrovně
Quiksilver Snowjam 2009 by Martin  Černík. Akce oceněná sérií TTR třemi  hvězdami  byla
zároveň  vyvrcholením  freestylové  části  O2 Snowboard  Tour  2008/2009 a rozdělila  mezi
nejlepší závodníky výhry v celkové výši 10.000 amerických dolarů.

Na jedinečné slope stylové trati,  která  spojila  3 disciplíny (U-rampu  – zábradlí  – Big Air)
předvedlo  24  závodníků  z Česka,  Švédska,  Finska,  Polska,  Maďarska,  Holandska,
Slovenska a Spojených států  to  nejlepší k zaujmutí  rozhodčích i pobavení diváků.

Z důvodu  nepřízně  počasí zrušili  organizátoři  páteční  kvalifikaci  závodů.  Tento  den
využili  závodníci  k  tréninkům  a  lepšímu  seznámení  se s tratí,  která  měla  v  České
republice  premiéru.  Pro  jezdce  byla  technicky  náročná  a  každý  musel  dokázat  svou
snowboardovou  všestrannost a fyzickou zdatnost.

Sobotní  slunečný den  bez mráčku  byl  celý věnovaný  závodům  i  zábavě. Z dopoledních
semifinálových jízd postoupilo  do odpoledního  finále 10 nejlepších jezdců.
Nejvýše postaveným  Čechem  na  výsledkové  listině  se stal  ČMartin  erník  (CZE),  vítěz
semifinále, který se nakonec umístil  na druhém místě za Jakobem Wilhemsonem  (SWE).
Jejich  výkony  byly  po  celou  dobu  závodu  vyrovnané.  Pro  vítězného  Wilhemsona
rozhodla  lepší kombinace  triků  na  zábradlí  a skoku.  Na třetím  místě  bodoval  Stefan
Karlsson (SWE), který  byl  sice nejlepší v U-rampě, na skoku však jeho  výkon stačil  pouze
na celkově bronzovou pozici.
Švéd Jakob  Wilhelmson  vyhrál  s jízdou  cab 720- frontside  air  – backside air  - frontside
540 lien (v U-rampě) - cab180 tailpress (na zábradlí) - backside 900 (Big Air).

„ Díky dobré  organizaci  jsem měl  čas se soustředit  na  závody  a super  jsem si zajezdil.
Hodně  mně  bavila  náročnost  trati.  Z druhého  místa  jsem  nadšený!”  řekl  po  závodě
Martin  Černík. „Závod se povedl. Vyšlo skvělé počasí, diváci vytvořili  parádní atmosféru  a
nám  jako  organizátorům  se dostalo  výborné  podpory  od  Skiareálu  a  partnerů.  Díky
tomu  se stal  letošní  snowjam  nejlepší snowboardovou  akcí a  zakončením  celé  zimní
sezóny,“  dodal  spokojený organizátor  a závodník v jedné osobě.

Na večerním závodě Best Trick Session na Big Airu  předvedli  jezdci za umělého osvětlení
a přítomnosti  televizních kamer opravdovou  show. Celou hodinu  jezdili  formou  “jamu”,
což znamená, že během předem vyhraženého časového intervalu  jezdí závodníci stále za
sebou a pokouší se o co nejlepší skok - trik.  Rozhodčí sledovali  bedlivě  každého jezdce a
po  60 minutách  vyhlásili  dva nejlepší. Vítězem o  nejlepší technický  skok  se stal  Maďar
David  Liptay (double  back  flip  indy,  který  skočil  poprvé  ve svém životě).  Jako autora
nejdokonalějšího stylového skoku vyhlásili  našeho Darka Bergmanna  (frontside 540 crail
grab).  Pro  závodníky  byla  večerní  soutěž  i  zábavou  a  diváky  bavili  celou  hodinu.
Vyvrcholením závodu se stala poslední společná jízda a skok všech zúčastněných těsně za
sebou.  Jelikož  výkony  všech 17 jezdců  večerního  závodu  byly  velmi  vyrovnané  a i  pro
rozhodčí bylo  těžké vyhlásit  nejlepší dva, všichni  startující se dohodli  na rozdělení  prize
money mezi sebe rovným dílem.

Po vyhlášení vítězů  si všichni už užívali  hudebního  program akce a snowboardové party,
která trvala do ranních hodin.  Koncertní  a hudbení část odstartovala ještě před večerním
závodem  na  skoku  skupina  Horkýže  Slíže. Na ni  pak  navázala  kapela  United  Flavour.
Vyvrcholením  byla  bezesporu  kapela  Monkey  Business, která  vystoupila  spolu  s Ashley



Slaterem  z Freak Power.  Svatý Petr  ve Špindlerově  Mlýně  se ponořil  do  ticha  až těsně
před svítáním.

-pokračování-

Ředitel  závodu  Renda  Hroneš  zhodnotil  právě  ukončenou  akci  z  pozice  hlavního
organizátora:  “ Vše nám  vyšlo!  Počasí se umoudřilo,  jezdci  byli  spokojeni  ze závodů  a
diváci nadšeni. Chtěl  bych všem poděkovat.  Viděli  jsme špičkové snowboardové výkony a
publikum  skvěle jezdce povzbuzovalo .”
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1 WILHELMSON JAKOB SWE
2 ČERNÍK MARTIN CZE
3 KARLSSON STEFAN SWE
4 NEČAS JAN CZE
5 BAILEY FOREST USA
6 UOTILLA VILLE FIN
7 SARANIEMI ARTO FIN
8 ZAJÍC JAN CZE
9 NOVAK MATĚJ CZE
10 PAUMOLA VILLE FIN

-konec-


